

ΘΕΜΑ: Ανασυγκρότηση Τεχνικού Συμβουλίου Ο.Λ.Π..

αριθμός απόφασης: 137

Εγκρίθηκε:

Α. Η ανασυγκρότηση του Τεχνικού Συμβουλίου του ΟΛΠ για την περίοδο 2011-2012 με τις εξής διαφοροποιήσεις εν σχέσει προς την υπ' αριθ. 7/30-01-2012 απόφαση ανασυγκρότησης του από το ΔΣ/ΟΛΠ ΑΕ, η οποία κατά τα λοιπά παραμένει σε ισχύ:

1. Σε αντικατάσταση του Προϊσταμένου της Δ/σης Τεχνικής Εξυπηρέτησης ΟΛΠ Α.Ε Αριστείδη Κουρούνη Μηχανολόγου – Ηλεκτρολόγου Μηχανικού που βρίσκεται σε προσυνταξιοδοτικό καθεστώς ορίζεται ο Κωνσταντίνος Ντάγκας Ναυπηγός – Μηχανολόγος Μηχανικός, προϊστάμενος Διεύθυνσης Σ.ΕΜΠΟ ΟΛΠ Α.Ε με αναπληρωτή του τον Προϊστάμενο του Τμήματος Ηλεκτρ/κού Εξοπλισμού της Δ/σης Προμηθειών ΟΛΠ Α.Ε Μελίστα Ιωάννη Μηχανολόγο – Ηλεκτρολόγο.

2. Σε αντικατάσταση του Διευθυντού Ιωάννη Θεοχάρη ορίζεται ο Κωνσταντίνος Παππάς Πολιτικός Μηχανικός εκτελών καθήκοντα Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Έργων με αναπληρώτρια την Μόρφω Μιχούδη Πολιτικό Μηχανικό εκτελούσα καθήκοντα Προϊσταμένης Τμήματος Θαλασσίων Έργων της Διεύθυνσης έργων.

ΘΕΜΑ: Έγκριση: α) Εκτέλεσης του έργου ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΛΙΜΕΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΟΛΠ Α.Ε. β) Διακήρυξης δημοπρασίας κατασκευής του έργου, προϋπολογισμού κατά τη μελέτη 750.000 € (άνευ ΦΠΑ) και γ) Διάθεση σχετικής πίστωσης.

αριθμός απόφασης: 139

Εγκρίθηκαν:

- 1) Η εκτέλεσης του έργου Εργασίες Συντήρησης Λιμενικών Υποδομών ΟΛΠ Α.Ε.
- 2) Η διακήρυξη δημοπρασίας του έργου που συνοδεύεται από την σχετική μελέτη.
- 3) Η διάθεση απαιτούμενης πίστωσης εκ ποσού 750.000€ σε βάρος του προϋπολογισμού επενδύσεων με Κ.Α. 15.01.04 χρήσης 2012, πλέον 23% για ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ: Έγκριση: α) του Πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκποίηση και απομάκρυνση εκτός Λιμένα Πειραιά του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου – πλωτού ναυπηγήματος Ρ/Κ ΑΠΟΛΛΩΝ ΝΠ 4578, που βρίσκεται στην λιμενική περιοχή αρμοδιότητας του ΟΛΠ Α.Ε. και β) κήρυξης του διαγωνισμού ως άγονου και επανάληψής του.

αριθμός απόφασης: 143

Εγκρίθηκαν:

1) Το Πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκποίηση και απομάκρυνση εκτός Λιμένα Πειραιά του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου – πλωτού ναυπηγήματος “Ρ/Κ ΑΠΟΛΛΩΝ” ΝΠ 4578 που βρίσκεται στην λιμενική περιοχή αρμοδιότητας του ΟΛΠ Α.Ε.

2) Η κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου και την επανάληψή του με τιμής εκκίνησης 1.000€.

ΘΕΜΑ: Έγκριση: α) του Πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκποίηση και απομάκρυνση εκτός Λιμένα Πειραιά του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου – πλωτού ναυπηγήματος “Α/Κ ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΣ” ΝΠ 9082, που βρίσκεται στην λιμενική περιοχή αρμοδιότητας του ΟΛΠ Α.Ε. και β) κήρυξης του διαγωνισμού ως άγονου και επανάληψής του.

αριθμός απόφασης: **144**

Εγκρίθηκαν:

A. Το Πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκποίηση και απομάκρυνση εκτός Λιμένα Πειραιά του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου – πλωτού ναυπηγήματος “Α/Κ ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΣ” ΝΠ 9082 που βρίσκεται στην λιμενική περιοχή αρμοδιότητας του ΟΛΠ Α.Ε.

B. Η κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου και την επανάληψή του με τιμής εκκίνησης 30.000€.

ΘΕΜΑ: Έγκριση: α) του Πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκποίηση και απομάκρυνση εκτός Λιμένα Πειραιά του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου – πλωτού ναυπηγήματος “Δ/Ξ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ”, που βρίσκεται στην λιμενική περιοχή αρμοδιότητας του ΟΛΠ Α.Ε. και β) κήρυξης του διαγωνισμού ως άγονου και επανάληψής του.

αριθμός απόφασης: **145**

Εγκρίθηκαν:

A. Το Πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του ανοικτού επαναληπτικού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκποίηση και απομάκρυνση εκτός Λιμένα Πειραιά του επικίνδυνου και επιβλαβούς ημιβυθισμένου πλοίου Δ/Ξ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΝΠ 3630 που βρίσκεται στην λιμενική περιοχή αρμοδιότητας του ΟΛΠ Α.Ε.

B. Η κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου και την επανάληψή του με τιμής εκκίνησης 1.000€.

ΘΕΜΑ: Έγκριση: α) του Πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκποίηση και απομάκρυνση εκτός Λιμένα Πειραιά του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου – πλωτού ναυπηγήματος

«Φ/Γ ΒΕΛΙΣΑΡΙΟΣ», που βρίσκεται στην λιμενική περιοχή αρμοδιότητας του ΟΛΠ Α.Ε. και β) κήρυξης του διαγωνισμού ως άγονου και επανάληψής του.

αριθμός απόφασης: **146**

Εγκρίθηκαν:

A. Το Πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκποίηση και απομάκρυνση εκτός Λιμένα Πειραιά του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου-πλωτού ναυπηγήματος “Φ/Γ ΒΕΛΙΣΑΡΙΟΣ” ΝΠ 2320 που βρίσκεται στην λιμενική περιοχή αρμοδιότητας του ΟΛΠ Α.Ε.

B. Η κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου και την επανάληψή του με τιμή εκκίνησης 1.000 €.

ΘΕΜΑ: Έγκριση: α) του Πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του τρίτου επαναληπτικού ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκποίηση και απομάκρυνση εκτός Λιμένα Πειραιά του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου – πλωτού ναυπηγήματος Ε/Γ-Ο/Γ «ΤΖΕΤ ΦΕΡΡΥ 1», που βρίσκεται στην λιμενική περιοχή αρμοδιότητας του ΟΛΠ Α.Ε. και β) κήρυξης του διαγωνισμού ως άγονου και επανάληψής του.

αριθμός απόφασης: **147**

Εγκρίθηκαν:

A. Το Πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του επαναληπτικού ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκποίηση και απομάκρυνση εκτός Λιμένα Πειραιά του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου – πλωτού ναυπηγήματος Ε/Γ- Ο/Γ ΤΖΕΤ ΦΕΡΡΥ 1», που βρίσκεται στην λιμενική περιοχή αρμοδιότητας του ΟΛΠ Α.Ε. (Μώλος Κράκαρη – Α. Βασιλειάδη).

B. Η κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου και την επανάληψή του με τιμή εκκίνησης 2.516.326,40 €.

ΘΕΜΑ: Έγκριση του Πρακτικού Νο 1 της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού, για την ανάθεση των υπηρεσιών ασφάλισης νοσοκομειακής και εξωνοσοκομειακής περίθαλψης των 950 περίπου υπαλλήλων του ΟΛΠ Α.Ε.

αριθμός απόφασης: **148**

Εγκρίθηκαν:

1) Το Πρακτικό Νο 1 της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού, για την ανάθεση των υπηρεσιών ασφάλισης νοσοκομειακής και εξωνοσοκομειακής περίθαλψης των 950 περίπου υπαλλήλων του ΟΛΠ Α.Ε.

β) Η συνέχιση της διαδικασίας διενέργειας του διαγωνισμού με την αξιολόγηση των φακέλων της οικονομικής προσφοράς των εταιριών ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΕΓΑ και International Life ΑΕΑΖ που έγιναν αποδεκτές κατά την τεχνική αξιολόγηση.

ΘΕΜΑ: Έγκριση: α) Ανάθεσης των εργασιών καθαριότητας και αποκομιδής αποβλήτων των χερσαίων λιμενικών χώρων του ΟΛΠ ΑΕ, στην εταιρία «ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΑΕ» για ένα (1) μήνα από 01-10-2012 έως 31-10-2012 και β) Πίστωσης ποσού 139.000 € πλέον ΦΠΑ 23% για την πληρωμή των ανωτέρω εργασιών.

αριθμός απόφασης: 149

Εγκρίθηκαν:

1) Η ανάθεση των εργασιών καθαριότητας και αποκομιδής αποβλήτων των χερσαίων λιμενικών χώρων του ΟΛΠ Α.Ε., στην εταιρία «ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ Α.Ε.» με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις της αριθμ. 155/2008 σύμβασης και για χρονικό διάστημα ενός (1) μηνός, από 01-10-2012 έως 31-10-2012, αντί μηνιαίου τιμήματος 139.000 € για λόγους κατεπείγουσας ανάγκης που οφείλεται σε απρόβλεπτα γεγονότα για τα οποία η Εταιρία δεν έχει ευθύνη (παρ.9.2.3. Κανονισμού Προμηθειών)

2) Η πίστωση συνολικού ποσού 170.970 €, σε βάρος της χρήσης 2012, η οποία κατανέμεται ως εξής:

α) ποσό 139.000 € για τις εργασίες καθαριότητας και αποκομιδής αποβλήτων των χερσαίων λιμενικών χώρων του ΟΛΠ ΑΕ για χρονικό διάστημα ενός (1) μηνός, από 01-10-2012 έως 31-10-2012, σε βάρος του ΚΑ 64.98.14.

β) ποσό 31.970 € για την πληρωμή του αναλογούντος ΦΠΑ 23%, σε βάρος του ΚΑ 54.00.ΧΧ.18.

3) μη επιστροφής της εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης με αριθμ. 001877501390125/06-06-2012 ποσού 51.305,75 € και λήξης 30-11-2012, λόγω παράτασης των εργασιών καθαριότητας.

Β. Η εξουσιοδότηση του Προέδρου & Διευθύνοντος Συμβούλου ΟΛΠ ΑΕ για την έγκριση στην ως άνω ανάδοχο εταιρία ή/και σε άλλη, κατά την κρίση του, νέων τμηματικών (ανά μήνα) αναθέσεων κατά το μέτρο που είναι αναγκαίες μέχρι την ολοκλήρωση των διαδικασιών του διαγωνισμού και την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

ΘΕΜΑ: Κάλυψη κόστους Συμβουλευτικής Ομάδας.

αριθμός απόφασης: 153

Εγκρίθηκαν:

Α. Η πίστωση ποσού 70.000 € πλέον ΦΠΑ για την κάλυψη των δαπανών του έργου υποστήριξης του συντονισμού για την επίλυση του προβλήματος των Ναυπηγείων.

Β. Η καταβολή του ανωτέρω ποσού θα γίνεται μετά από την υποβολή των νομίμων παραστατικών από τα μέλη της πιο πάνω Συμβουλευτικής Ομάδας.